Газета Ульканского городского поселения

«50 ЛЕТ СТРОИТЕЛЬСТВА БАЙКАЛО-АМУРСКОЙ МАГИСТРАЛИ В ПОСЁЛКЕ УЛЬКАН »



Председатель местного отделения общероссийской общественной организации «Бамовское содружество» - Маринин Михаил Сергеевич

6 июля 2024 года состоялось одно из самых значимых событий поселка Улькан и всей страны - золотой юбилей великой стройки Сибири - Байкало-Амурской магистрали.

В апреле 1974 года Байкало-Амурская магистраль была объявлена Всесоюзной ударной комсомольской стройкой. Покорять сибирскую тайгу отправились молодежные отряды со всех концов Советского Союза.

Строительство Байкало-Амурской магистрали — один из самых масштабных проектов в истории нашей страны. Мы отдаем дань уважения тем 45 тысячам человек, которые участвовали в этой грандиозной стройке, и тем, кто сейчас проживает в городах и поселках БАМа. В Иркутской области 2024 год объявлен годом работников Байкало-Амурской магистрали.

- отметил губернатор Иркутской области Игорь Кобзев.

В Улькане торжественную часть начали с митинга и открытия обновленной Стеллы «Первопроходцам БАМ» с памятной табличкой. Это событие собрало не только жителей посёлка, но и ветеранов строительства, представителей власти и гостей. Митинг проходил в обновлённом памятном месте, где завершилась двухлетняя реставрация, и где более полувека назад началась легендарная стройка — именно здесь высадился первый строительный отряд «Крымский комсомолец».

Ведущая мероприятия (Татьяна Гурская) открыла митинг словами приветствия, обращёнными к землякам и ветеранам:

— «Дорогие земляки, первопроходцы и ветераны строительства Байкало-Амурской магистрали, уважаемые гости и друзья! Сегодня мы собрались, чтобы почтить память первопроходцев, проложивших этот великий путь через суровую тайгу и горы.»



После этого слово было предоставлено главе администрации Никищенко А.Н., который выразил благодарность ветеранам: — «Ваш труд и мужество позволили создать одну из величайших железных дорог мира. Сегодняшний митинг мы посвящаем вам — людям, которые своей самоотверженностью и силой духа оставили след в истории нашей страны.»



Глава также отметил, что наследие первопроходцев живёт в каждом уголке посёлка Улькан, который был построен усилиями этих людей.

Одним из ключевых моментов митинга стало выступление председателя местного отделения общероссийской общественной организации «Бамовское содружество» Маринина Михаила Сергеевича. Он подчеркнул важность передачи эстафеты мужества молодому поколению, отметив, что подвиг строителей БАМа — это не только часть истории, но и пример для будущего:

— «Ваш подвиг — это символ стойкости и героизма, который вдохновляет нас сегодня и будет вдохновлять потомков.»

На стеле было открыто памятное изображение с высеченными словами самого Михаила Маринина:
— «Кто не был на БАМе, в посёлке Улькане, завидуйте нам, потому что мы его строили своими руками. В масштабе один к одному.»

Значимой частью митинга стало выступление председателя Совета ветеранов ВОВ и труда Димитрия Мартиновича Медони. Он обратился к собравшимся с напоминанием о трудовом героизме всех тех, кто принимал участие в строительстве магистрали:

— «50-летие БАМа — это не просто дата. Это символ героизма и упорства сотен тысяч людей. Мы помним тех, кто посвятил свою жизнь этому великому проекту, и чтим их память.»

В знак уважения и благодарности за труд первопроходцев была объявлена минута молчания. Под звуки тишины и уважительного почтения все присутствующие

склонили головы, вспоминая тех, кого уже не с нами.

Торжественная часть митинга

завершилась выступлением вокального ансамбля «Сибирячка», который исполнил песню «БАМовская дружба», передавшую дух единства и товарищества, которые царили среди строителей магистрали.

Таким образом, митинг завершился чувством гордости за общую историю и уважением к тем, кто подарил стране важнейшую нить, соединившую дальние уголки Сибири и Дальнего Востока.



После исполнения песни ведущая митинга поблагодарила всех за участие и объявила о подготовке к торжественному шествию:

— «Слава первопроходцам БАМ! Колонне приготовиться к торжественному шествию от стелы до перрона станции Улькан, где мы встретим юбилейный поезд.»

Первопроходцы проследовали ярким и гордым шествием на перрон железнодорожной станции Улькан для встречи Эстафетного поезда, почетными пассажирами которого были ветераны и первопроходцы легендарной стройки.

К встрече поезда готовились очень ответственно. Праздничный митинг и концерт «50 лет БАМу» был рассчитан ровно на один час прибывания поезда на станции.

Поезд с почетными пассажирами встречали дружно и все вместе. Ведь всем известно, что Улькан – станция дружбы народов России и Азербайджана.

Железнодорожную станцию Улькан и прилегающий к ней одноименный поселок на 209-м километре БАМа возвел студенческий отряд первопроходцев «Комсомолец Азербайджана» на два месяца раньше запланированного срока. Все работы осуществлялись под непосредственным контролем выдающегося политического деятеля, Героя Социалистического Труда Гейдара Алиевича Алиева.

На вокзальной площади с одной стороны выстроились с караваем в руках и в русских национальных костюмах «Народный» вокальный ансамбль «Полюшко» (руководитель Наталья Горбик), поприветствовали почетных гостей «Заздравной песней», с другой — представители Азербайджана с национальным блюдом пахлавой и приветствием на национальном языке.

В тематической форме с яркими шарами в руках встречали поезд и «Волонтеры культуры», которые работали на праздничных площадках весь день.

Следующим поздравительное слово взял на себя почетный гость Алирза Курбанович Салаев, который приехал в Улькан не один, а с замечательным артистом, певцом Гюльмалиевым Эльшадом. Эльшад исполнил песню «Азербайджан».

Следом на сцену поднялся Боровиков Алексей Алексеевич, заместитель начальника Восточно-Сибирской железной дороги по кадрам и социальным вопросам. Почетные работники железной дороги были награждены медалями и почетными грамотами из рук Алексея Алексеевича.







После они проследовали в здание железнодорожного вокзала, где состоялось открытие памятной таблички в честь первостроителей БАМа.

С теплыми пожеланиями выступила исполняющая обязанности Мэра Казачинско-Ленского муниципального района — Ольга Алексеевна Добрынина. Далее слово предоставилось ветерану строительства Байкало-Амурской магистрали, первопроходцу Михаилу Сергеевичу Маринину.

Концертными номерами порадовали гости из города Иркутск: творческий коллектив «Славица» с песнями «Гуляй Россия» и «строим БАМ», солистка Ольга Низовцева с песней «Русь православная» и хореографический коллектив «Кружева» с танцем «Диско».

Ведущая подытожила, что когда мы сила, когда мы объединены, когда мы вместе трудимся на благо нашей великой страны, получаются такие невероятные достижения, как Байкало-Амурская магистраль.

Пассажиры рассаживались в вагоны с отличным настроением, а местные жители и гости посёлка радостно махали им вслед с перрона.

Для жителей и гостей нашего поселка состоялся концерт под названием «БАМ - золотая ветка Сибири».

Концертная программа полностью отражала его название. Звучали песни, посвященные БАМу, поселку Улькан, а также песни на азербайджанском языке - языке республиканского комсомольского отряда.

Привокзальная площадь в этот день преобразилась как никогда. Были выставлены фотозоны «ГАЗвода», газетный ларек «Союзпечать». Музей бамовских времен от Ульканской СОШ № 2 (руководитель музея Паршукова Е.А.).

Была выставлена торговая продукция от местного предпринимателя Нурлана Мусаева п. Улькан и Николая Классена п. Магистральный. С продукцией местного изготовления выставился коллектив КП-39 ГУФ-СИН России по Иркутской области. Киоск с выпечкой и фермерской продукцией от жительницы с. Тарасова - Ярцевой Т.Ф.



Так же для зрителей работала площадка с мастер-классом по изготовлению обереговой куклы «Ангел» (руководитель Тарасова Тамара Брониславовна). Выставки декоративно-прикладного искусства от местных рукодельниц: Александры Голобоковой, Светланы Котовой, Романюк Татьяны Карповны и Федоровой Татьяны Ивановны, которая выставила вышивки своего мужа. Так же для юных зрителей была организованна игровая.

Концерт открылся впечатляющей хореографической зарисовкой «БАМ» от средней группы хореографического ансамбля «Созвездие» (руководитель Дарья Меркулова). Танец погрузил зрителей в атмосферу тех далёких лет, когда тысячи молодых людей отправились в Сибирь и на Дальний Восток с одной целью — строить БАМ.

Ведущие концерта Татьяна Гурская и Станислав Суворин отметили ключевую роль Байкало-Амурской магистрали в развитии страны: - «БАМ стал символом прогресса, где применялись новейшие технологии, развивалась наука и производство». Этот проект можно по праву считать народным, ведь в его строительстве участвовало более двух миллионов человек. Со сцены ведущие поблагодарили железнодорожников и всех, кто продолжает трудиться на БАМе, а также тех, кто положил начало этому великому делу 50 лет назад.



Под торжественные залпы аплодисментов зрителей глава Ульканского городского поселения Никищенко Александр Николаевич поздравил ветеранов строительства БАМа, которые, несмотря на трудности, сохранили светлые воспоминания о том времени. Эти люди сохранили веру в прогресс и силу трудовых побед. Многие из них до сих пор считают время, проведённое на стройке, лучшими годами своей жизни.





На концерте также присутствовал почетный гость - председатель Азербайджанского конгресса Иркутской области - Салаев Алирза Курбанали Оглы.



Алирза поздравил от имени Азербайджанской диаспоры всех присутствующих с юбилейной датой строительства Байкало-Амурской магистрали. Приятным подарком от гостя был артист с г. Иркутска Эльшад Гюльманиев с исполнением национальных песен.

Отдельное внимание в концертной программе было уделено теме семейных традиций, зародившихся на стройках БАМа. Ведущие расказали о том, что первая свадьба в поселке Улькан состоялась почти полвека назад, и именно в этом

году её герои празднуют свою золотую годовщину. На сцену была приглашена Светлана Александровна Гильманшина, которая поздравила всех семейных юбиляров. Семьям, которые выходили на сцену за поздравлениями были вручены памятные подарки.

Праздничный концерт завершился исполнением любимых песен бамовцев и произведений, вдохновлённых дружбой, трудом и верой в светлое будущее. Зрители с большим восторгом подпевали артистам: семье Яковлевых, гостье с п. Магистральный - Вере Шкутник, гостье с п. Окунайский Екатерине Мальцевой, а также местным вокалистам: Ольге Григорьевой, Анне Кузнецовой, Якову Гришанову, Наталье Бровач, Алене Алиевой, Ивану Кузнецову. Кроме того прозвучали произведения молодых исполнителей: Елисея Горбика (руководитель Наталья Горбик), Каролины Шамовой (руководитель Ольга Григорьева). Не менее ярким стал номер коллектива «КСЦ «Магистраль»» «Яростный стройотряд», окунув зрителей в атмосферу стройотрядов, которые ехали строить магистраль с энтузиазмом и мечтой и напомнив о героическом труде, неустанной работе и боевом духе строителей БАМа.

На концерте прозвучали номера и от вокальных ансамблей: народного вокального ансамбля «Полюшко» (руководитель Наталья Горбик), «Солнцепек» (руководитель Светлана Ветрова), «Рябинушка» (рук Добрынина Мария Еремеевна....), «Голоса» (руководитель Дарья Меркулова), «Сибирячка» (руководитель Наталья Бровач).

Ведущие тепло попрощались с гостями концерта, пожелав всем крепкого здоровья и радостных моментов в жизни. «Пусть ваш труд будет оценён по достоинству, а жизнь — полна светлых событий», — этими словами они закрыли праздничный концерт, оставив в сердцах зрителей чувство гордости за тех, кто построил БАМ и продолжает его развитие.

Этот день соединил прошлое и будущее, вдохновил и вдохновляет на новые свершения и позволил ещё раз вспомнить подвиг строителей магистрали, изменившей лицо Сибири и Дальнего Востока.

По решению президента Российской Федерации Владимира Путина в данный момент идет расширение БАМа — создание второго пути и модернизация железнодорожной инфраструктуры.

БАМ ЖИВ И БУДЕТ ЖИТЬ!

Режиссер МКУ УГМО «КСЦ «Магистраль» Т.А.Гурская Художественный руководитель Д.В. Меркулова Редактор А.В. Бурмакина Фото А.В.Бурмакина

ВЕЛО-НОЧЬ И КИНО-НОЧЬ

Велопрогулка и киноночь прошли 7 июля в поселке Улькан.

Теплым летним вечером, дружная компания всех возрастов отправилась на своих двухколесных конях по живописным улицам поселка до берега реки Улькан обратно, нa привокзальную площадь, где уже ожидала киноплощадка с художественным фильмом "Однажды двадцать лет спустя'







Посвящены мероприятия, конечно же, были теме "семья", ведь приближался такой светлый праздник День семьи, любви и верности. Эта тема нередко звучит и в течение всего года, ведь он объявлен годом Семьи.

Было радостно видеть многодетные семьи, семьи первопроходцев, а также нашу активную молодежь.

Все вместе приятно провели вечер в теплой, уютной, такой семейной обстановке

ОТКРЫТИЕ НОВОЙ ДЕТСКОЙ ПЛОЩАДКИ

Есть события, которые на первый взгляд не имеют особого значения, но, если вдуматься, их важность становится понятна каждому. Именно таким событием стало открытие детской спортивно-игровой площадки в поселке Улькан на улице Ленина, которое состоялось 20 июля.



Для жителей Улькана появление зоны отдыха и развлечений — долгожданное событие. Раньше на этом месте был пустырь. Теперь там красуются яркие горки, качели, карусели, а досуг маленьких жителей станет гораздо приятнее и разнообразнее.

торжественное Ha открытие объекта собралось большое количество взрослых и детей. первоотрывателей Маленьких было не удержать - каждый хотел все немедленно обследовать, изучить, испробовать на себе.



Ответственными за строительство нового объекта были Администрация Ульканского городского поселения. Реализация осуществлялась по новой государственной программе «Комплексное развитие сельских территорий». На обустройство площадки расходовались средства федерального, областного и местного бюджетов.

Перед собравшимися с приветственным и напутственным словом выступил глава Ульканского городского поселения - Никищенко А.Н. Он искренне поздравил жителей поселка с появлением новой современной игровой площадки, которая будет радовать не только детей, но и взрослых. Александр Николаевич также обратился ко всем жителям с просьбой хранить и оберегать развлекательный комплекс.

Праздничное мероприятие сопровождалось развлекательно-игровой программой, которую провели работники «КСЦ «Магистраль».

Ведущей выступила директор Наталья Владимировна Горбик. Вместе весе́лым летним Солнышком детвора прыгала, танцевала, принимала участие в подвижных играх – скучать не пришлось. После торжественной скучать не детей части ждали сладкие угощения.



Надеемся, что на новой детской площадке не смолкнут детские голоса, а жители поселка будут поддерживать здесь чистоту.

Редактор МКУ УГМО "КСЦ "Магистраль" А.В.Бурмакина Фото автора

РОДНИКИюль - Август 2024

ОТКРЫТИЕ МЕМОРИАЛЬНОЙ ДОСКИ ИМЕНИ А.П. МАШУРОВА

Открытие мемориальной доски имени Анатолия Петровича Машурова — знаковое событие к 50-летию начала строительства БАМа. Анатолий Петрович Машуров родился 2 февраля 1939 года в г. Тайшете. Он прошел трудный, но удивительно интересный жизненный и трудовой путь. Военное детство, послевоенная юность и с 17 лет работа транспортным строителем в управлении строительства Ангарстрой, сформировали его не только как человека, но и как настоящего руководителя. Он всегда был за все новое, передовое, поддерживал все лучшие начинания комсомольско — молодежных бригад на строительстве железной дороги Хребтовая — Усть —Илимская. И когда прозвучало это ёмкое слово — БАМ, его место, конечно, было здесь, на БАМе.

С самых первых шагов на Ульканской земле 2 ноября 1974 года в должности главного инженера он проявил самоотверженность, смекалку и инициативу, отдавая стройке свое сердце и волю, силу и энергию. С 1977 года он был бессменным начальником СМП-№571. Коллектив за все время своей работы получил много грамот



и благодарностей. Во многом, это заслуга А.П.Машурова.

Качества лидера, присутствовали в нем всегда. По служебной лестнице он шел основательно и выходил победителем в каждом деле, что ему поручали. Анатолий Петрович за добросовестный труд был отмечен высокими наградами, а по окончании строительства награжден званием Героя Социалистического труда.

Из сводки социальной сети МОУ «Ульканская СОШ №2»:

На торжество приехал старший сын Анатолия Петровича - Андрей Анатольевич и правнук - Егор. Мужчины в школьном дворе посадили 2 куста сирени, саженцы которых выкопаны от куста, посаженного когда-то их отцом и прадедом. Приехал на торжество сослуживец А.П.Машурова из Красноярского края Андрей Павлович Лыхин. На празднике присутствовали первопроходцы, представители власти, Думы, общественники. Было сказано много тёплых слов.

Активисты школьного музея прочитали стихи об Улькане, который строил Герой социалистического труда Анатолий Петрович. Именем Машурова названа улица в Улькане, где расположено Муниципальное общеобразовательное учреждение «Ульканская СОШ №2». Теперь на здании установлена ещё и мемориальная доска.

Фото Л.Н.Хамлова



КЛЁВАЯ РЫБАЛКА 2024

В рамках событийного празднования 50-летия Байкало-Амурской магистрали в Ульканском городском поселении впервые прошел муниципальный конкурс рыбаков «Клевая рыбалка -2024».

Мероприятие такого формата проводилось впервые. Организовано оно с целью популяризации спортивного и любительского рыболовства, как способа активного семейного отдыха.

Увлеченных рыбной ловлей людей в Ульканском городском поселении много: каждый третий рыбак в свободное от работы время собирается на чистых реках почти кажлый выхолной.

соопрается на чистых реках почти каждый выходной.
Вот и 3 августа 2024 года, на берегу села Тарасово прошел наш муниципальный конкурс рыбаков. Организаторами конкурса был слаженный коллектив «Культурно

спортивного центра «Магистраль». Конкурс проходил в личном зачете. Четырнадцать рыбаков записались в стартовый протокол.

Состав участников – неоднородный, от матёрых седовласых мужчин до юных парней. В суровый мужской коллектив вписалась одна рыбачка Ушкурбаева Галина.

Как говорится, ни по возрасту, ни по полу ограничений в рыбалке нет, а есть желание общения на свежем воздухе и неистребимая страсть посидеть с удочкой на речке.

Ровно в 16.00 началась регистрация участников конкурса. По команде главного судьи дан старт был в 16.30. Не прошло и двух минут, как удача улыбнулась



Кролевцу Григорию Яковлевичу первая рыбка поймана.

Время, отпущенное на конкурс, закончилось быстро, вот уже и 19.00. По сигналу судьи конкурсанты подняли удочки, смотали лески, собрали рыбу и двинулись на взвешивания. Взвесив рыбу и оценив выловленные экземпляры приступили к награждению.

Третье место занял Киров Эдуард Владимирович (0,594гк улова), второе место, занял Конорыгин Игорь Николаевич (0,604 кг), лучшим рыбаком стал Кроливец Григорий, который и взял призовое место с результатами (0,604 кг). Председателем жюри был глава Ульканского горолского поселения

Председателем жюри был глава Ульканского городского поселения Никищенко Александр Николаевич он поздравил рыбаков с удачной ловлей и провел награждение.

Победители получили памятные призы, и радости на их лицах





не было придела. Приятным моментом при награждении оказалась спонсорская помощь победителю за I место в размере 5000 рублей от нашего местного жителя Маринина Виктора, который был в сопровождении своего несовершеннолетнего племянника участника конкурса Маринина Леона.

На берегу участников ждал лёгкий перекус. В рыбатском котелке побулькивала ароматная уха, приготовленная женами самих

участников рыбаков и организаторами конкурса. Долго не смолкали разговоры у рыбацкого костра, участники шутили, смеялись, делились свежими впечатлениями. Конкурсанты внесли предложение ввести конкурс рыбаков традиционным и проводить его каждый год.

Можно смело утверждать – рыбалка удалась на славу!

Режиссер МКУ УГМО «КСЦ «Магистраль» Т.А.Гурская Фото А.В.Бурмакна

ГОРДО РЕЕТ ФЛАГ ДЕРЖАВЫ

Поселковый мото-авто пробег «Гордо реет флаг державы» приуроченный ко дню государственного флага состоялся в Улькане 22 августа 2024 года.

В этом году исполнилось 30 лет государственному флагу Российской Федерации, символу единства и многообразия нашей страны.

Государственный флаг — это не только олицетворение истории, культуры и духа нашего народа, но и символ гордости за страну, за ее достижения и победы.



Неслучайно именно флаг устанавливают наши воины, освобождающие города и поселки на оккупированных территориях,

именно государственный флаг реял над Рейхстагом, именно флаг поднимается на покоренных вершинах. Флаг как символ гордости великой страны.

Благодарим всех, кто присоединился к мероприятию и поддержал столь значимый государственный праздник!

Художественный руководитель МКУ УГМО «КСЦ «Магистраль» Д.В.Меркулова

КУЛЬТУРНАЯ ЖИЗНЬ С. ТАРАСОВО

ВСЯКОЕ РЕМЕСЛО ЧЕСТНО

В единый День фольклора 17 июля в клубе села Тарасово была проведена познавательная конкурсная игровая программа «Всякое ремесло честно».

Изучение народных промыслов и ремесел — важная часть истории и создания культурных ценностей народного художественного творчества. Обращение к народному творчеству имеет глубокий социальный смысл, является средством эстетического, нравственного и патриотического воспитания детей.

Мероприятие прошло в зале, оформленном под русскую горни-

цу с предметами народного быта – русской печью, самоткаными дорожками, устланными на полу, самоваром на столе, покрытым вышитой скатертью, чугунком, ухватом, прялкой и другими стариными предметами. Ведущие Елена Кибанова и Валентина Тарасова заботливо встречали гостей в народных костюмах.

Тема народных промыслов России — ручное прядение, искусство вязания, ткачество, вышивка, бондарство, роспись, плетение из лозы — взята не случайно: потому что мы все в корне своём вышли из народа и это нам близко по своей природе.



Продолжение стр.7

Русский народ всегда славился трудолюбием. В старину всё делали своими руками. Ремесло кормило человека, одевало и обувало его. Для ребят поначалу провели аукцион ремесел, затем они участвовали в конкурсе «Закончи пословицу». Дети принимали участие в веселом конкурсе «Смотай нить на веретено». Вязальщицы-мастерицы соревновались в конкурсе «Кто быстрее свяжет один ряд петель на спицах». Ребята познакомились с первым ткацким станком и самоткаными изделиями. Такой вид ремесла как вышивка – был представлен в виде картины, подушек и других предметов интерьера, вышитых рукодельни-

Ребята с большим интересом рассматривали корзины, сплетенные из бересты и лозы, выдолбленные ложки, туесок, изготовленный из бересты. Чтобы опробовать искусство плетения, для ребят была проведена игра «Сплети косу из лент».

Самое первое ремесло, чему научился человек – это рисование, в котором образовалась отдельная



отрасль – роспись. Всем известных матрешек дети разрисовали, каждый на свой манер.

Какой же русский праздник без песен и частушек?! Самые бойкие девчата спели задорные частушки.

Тамара Брониславовна Тарасова рассказала и показала ребятам, как прядут и скручивают нить на ручной прялке. Она провела для ребят интересную беседу об обрядовых куклах - оберегах: какие и для чего создавались, их значение и роль в жизни

крестьян. В завершение темы Тамара Брониславовна провела мастер-класс по изготовлению «ангелочка». Дети с большим интересом втянулись в процесс создания этой куколки-оберега.

Праздник получился насыщенным, познавательным, так как в ходе работы дети познакомились с историей возникновения и видами русских ремёсел.

> Режиссёр с. Тарасово Елена Кибанова

ВЕСЕЛЫЕ СТАРТЫ В ТАРАСОВО

В начале июля на открытой площадке в селе Тарасово состоялся спортивный праздник «Вперед к рекордам». На старт вышли 2 команды: «Спортивные друзья» и «Дружба», состоявшие из ребят разного возрас-

Программа соревнований была довольно насыщенной и состояла из нескольких эстафет. Командам были предложены очень непростые конкурсы с бегом, прыжками, ползанием и кувырками, тде нужно было проявить меткость и сообразительность, а также отгадать загадки на спортивную тему.

В начале состязаний нужно было добежать до стенда и написать свое имя, в конкурсе «Солнышко» разложить лучи вокруг обруча, в конкурсе «Меткий стрелок» из водного пистолета стреляли по мишеням, и другие

интересные конкурсы: «Переправа», «Гонка мячей», бросание гранаты, «Ручеёк». Все этапы этого увлекательного соревнования проходили в напряженной борьбе, особенно «Перетягивание каната». Спортивный задор и желание добиться победы для своей команды захватывали соревнующихся, все старались изо всех сил прийти к финишу первыми.

Участвуя в «Веселых стартах», дети смогли почувствовать себя большой спортивной единой семьей! Праздник получился захватывающим и забавным, оставил много положительных эмоций и впечатлений. Фортуна улыбнулась команде «Спортивные друзья»

Каждый участник соревнований получил сертификат, небольшой спортивный сувенир и сладости.

«Веселые старты» – это дружба, упорство, воля к победе; это красивый и честный спорт. А спорт – это



мир. Да здравствуют физическая культура и спорт!

Режиссёр с. Тарасово Елена Кибанова

ДЕНЬ РЫБАКА

Ловись рыбка, не ленись, Ты – удача – улыбнись! Чтоб улов богатым был Еле сумку дотащил!

Лето – это пора летнего отдыха детей, отдохнуть от уроков, набраться новых сил, впечатлений и хорошего настроения. Для этого в сельском клубе Тарасово еженедельно проводятся различные мероприятия: и одно из последних - игровая развлекательная программа «День рыбака».

Мы стараемся, чтобы каждое посещение клуба было интересным, незабываемым и полезным для ребят.

Праздник прошел весело, ребята проявили свои познания и умения в удачной рыбалке, а ещё узнали много интересных фактов о рыбах!

> Режиссёр с. Тарасово Елена Кибанова



Орган издания: Аадминистрация Ульканского городского поселения

Адрес:666534, Иркутская область, Казачинско-Ленский район, п. Улькан. ул. Машурова, 7

E-mail: ulkangp@mail.ru, тел./факс: 3-20-68

Учредители: Дума Ульканского городского поселения и Администрация Ульканского городского поселения Газета отпечатана в Администрации Ульканского

городского поселения

Адрес:666534, Иркутская область, Казачинско-Ленский район, п. Улькан. ул. Машурова, 7

E-mail: ulkangp@mail.ru, тел./факс: 3-20-68

Подписано в печать 25.09.2024г. Тираж:500 экз.

Редактор: Анна Бурмакина